

中国城市燃气协会七届六次理事会在郑州召开



中国城市燃气协会七届六次理事会于2015年10月27日在郑州成功召开。住房和城乡建设部城建司副处长吴涛、中燃协理事长王天锡、副理事长王以中、卢俊、李真、徐达等协会领导及来自北京、天津、河北、山西、辽宁、上海、江苏、浙江、安徽、江西、山东、河南、湖北、湖南、广东、海南、重庆、四川、贵州、陕西、甘肃、青海、新疆23个省、直辖市、自治区和行政特区的代表约230人出席了会议。

会议由中燃协副理事长徐达主持。河南省市政公用业协会理事长张桂婷致欢迎词。住建部城建司副处长吴涛传达了城建司关于燃气行业近期的工作；中燃协秘书长迟国敬作七届六次理事会工作报告；中燃协办公室主任赵梅向与会代表宣读“2015年1月~9月财务收支情况、2015年10月~12月财务预计收支情况和2016年度财务预算情况报告书”；中燃协副理事长王以中宣读了“关于成立智能气网专业委员会的决议（草案）”，以上报告经过与会代表的审议，全票通过。之后，中燃协理事长王天锡作大会总结。

最后，中国城市燃气协会、中国联合网络通信有限公司和北京讯腾智慧科技股份有限公司签订战略合作协议。至此，中燃协七届六次理事会各项议题圆

满完成。

随后，理事会与会代表共同参加了由中燃协组织召开“中国燃气论坛”。

会议结束后，与会代表参观考察了新天科技股份有限公司总部。

10月28日，与会代表参观了在郑州国际会展中心开幕的“2015年（第18届）中国国际燃气、供热技术与设备展览会”，并参加了展会相关活动。本届展会汇聚了来自国内外参展商238家，面积18 000m²，观众7 500人次。

（中国城市燃气协会）

